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Το στιγμιότυπο είναι από την καθιερωμένη Χοροεσπερίδα του Χιακού Συνδέσμου “Αδαμάντιος 
Κοραής” που πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Νοέμβριο με αφορμή την απελευθέρωση της 

Χίου από τον Οθωμανικό ζυγό. Στη φωτογραφία, το χορευτικό συγκρότημα του συλλόγου

Μια όμορφη Πρωτοχρονιάτικη Χοροεσπερίδα διοργάνωσε ο Σύλλογος 
“Ολυμπιακή Φλόγα” στο χωλ τους στο Danby Street, Torrensville. Στη 

φωτογραφία, μέλη του Δ.Σ. και εθελόντριες, σε ώρα καθήκοντος

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ -  ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ 0408 865 004

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από την καθιερωμένη Χοροεσπερίδα του Χιακού 
Συνδέσμου “Αδαμάντιος Κοραής” για την απελευθέρωση της Χίου, με μικρούς και 

μεγάλους στην πίστα του συλλόγου.

Ο π. Διογένης Πατσούρης, ο πρόεδρος της Ενορίας Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον Βασίλης 
Τερζής και η συντροφιά τους έκαναν Πρωτοχρονιά στην “Ολυμπιακή Φλόγα”

Στην “Ολυμπιακή Φλόγα” διασκέδασε η παρέα της φωτογραφίας μας την Πρωτοχρονιά. 
Ανάμεσα τους, Ο Σωτήρης Φύλλης και ο Θανάσης Οικονόμου

Στην Χοροεσπερίδα του Χιακού Συνδέσμου για την απελευθέρωση 
της Χίου, απονεμήθηκε ο τίτλος του Χιώτη της Χρονιάς  στον Νίκο 
Ψαριανό. Στη φωτογραφία με τη μητέρα του Σοφία, την αδελφή του 

Νίνα και την αρραβωνιαστικιά του Ακριβή 

Η Φλώρα Μαυρομμάτη, Νίκος Μαυρομμάτης, Εφη και Πωλ 
Τσελεκίδης στο χορό της “Ολυμπιακής Φλόγας”

Χάρης Γιαννακόπουλος, Γιώργος Καράπαπας και 
Χρήστος Λιάπας, στο χορό της Ολυμπιακής Φλόγας

Ο Πρόεδρος (δεξιά) Σπύρος Περδικογιάννης 
και ο αντιπρόεδρος Λάμπρος Γιαννακόπουλος 

της Ολυμπιακής Φλόγας
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Η συντροφιά των φίλων Βασίλη Τυρλή, Παύλου Πάικου και Πήτερ Καραμάνη, διασκέδασαν 
με τη συντροφιά τους στην Πρωτοχρονιάτικη χοροεσπερίδα του Κορινθιακού Συλλόγου

Στο στιγμιότυπο η παρέα της δασκάλας της Ελληνικής Κοινότητας Αθανασίας Τόγια 
(στο άκρο δεξιά) χορεύουν στην πίστα του Κορινθιακού Συλλόγου στην μεγάλη 

Πρωτοχρονιάτικη χοροεσπερίδα του συλλόγου

Ο Πρόεδρος του Κορινθιακού Συλλόγου Κωνσταντίνος Τόγιας (δεύτερος από αριστερά) μαζί 
με εθελοντές, εργάστηκαν για την εξυπηρέτηση του κοινού με εκλεκτούς Ελληνικούς μεζέδες

Μια συντροφιά του Παγκωακού Συλλόγου, με επικεφαλής τον Μανώλη Κουτελά, 
διασκέδασαν στην Πρωτοχρονιάτικη Χοροεσπερίδα του Κορινθιακού Συλλόγου, που 

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο κατάμεστο Κορινθιακό Χωλ

Στις δυο ανωτέρω φωτογραφίες, η συντροφιά των Αναστάσιου Πέζου, Αθα Πανουτσόπουλου, Γιάννη Χατζόπουλου, Β. και Δ. Λάππα, και Ανδρέα Κόρμπι μαζί με τις 
συζύγους των διασκέδασαν στην Πρωτοχρονιάτικη Χοροεσπερίδα του Κορινθιακού Συλλόγου, που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο κατάμεστο Κορινθιακό Χωλ

Ο Αποστόλης Ντούβος μαζί με τη σύζυγο του Παναγιώτα και τη Βούλα Δήμκου, στην 
Πρωτοχρονιάτικη χοροεσπερίδα του Κορινθιακού Συλλόγου


